
Mucho Algo Poco Nada

No está enteradoSí está enterado

No sabe/No contestó  4.9%

Está en desacuerdo  15.0%

Está de acuerdo

No sabe/No contestó  5.0%

No respalda la iniciativa  20.5%

Respalda la iniciativa

No sabe/No contestó  3.2%

No informa adecuadamente  30.0%

Sí informa adecuadamente

99.2%

¿Está usted enterado o no del 
desabasto de gasolina que hay en 
algunos estados del país?

¿Cree que el gobierno de México 
informa o no informa adecuadamente 
sobre las acciones que realiza contra el 
robo de combustible?

El gobierno de AMLO dice que la 
escasez de gasolina se debe a que su 
gobierno está combatiendo el robo de 
combustible. ¿Está usted de acuerdo o 
desacuerdo con esta afirmación?

¿Qué tan dispuesto está usted a continuar apoyando las medidas del gobierno 
ferderal en contra de los huachicoleros?

¿En qué medida la crisis de gasolina le ha afectado en las siguientes actividades de 
su vida cotidiana?

¿A qué atribuye usted  el desabasto de la gasolina?

0.8%

66.8%

80.1%
74.5%

No sabe/No contestó  6.5%

Otra mención  1.3%

Reparación de ductos dañados  0.8%

El Presidente quiere dar resultados rápido  1.3%

Gobiernos anteriores que no hicieron nada  1.8%

Falta de experiencia del gobierno de López Obrador  9.0%

Estrategia del gobierno de AMLO para afectar a los gobiernos de oposición  13.6%

Una consecuencia inevitable del robo 

No sabe/No contestó  7.2%

Otra mención  0.1%

Administraciones anteriores  2.1% 

Empresarios  4.1%

Gobernadores  4.8%

Todos están involucrados  8.7%

Pobladores que apoyan al crimen organizado  9.9%

Gobierno de México

Sindicato de Pemex

Crimen organizado (huachicoleros)

65.7%

35.6%

15.1%

12.4%

¿Usted respalda o no respalda la 
iniciativa del gobierno de cerrar los 
ductos de Pemex para impedir el robo 
de combustible?

6.5% 11.7%

14.8%10.3%

21.4%9.9%

27.1%11.4%

60.2%

59.6%

46.3%

41.5% 20.0%

22.4%

15.3%

19.8%

¿Usted recibe la información adecuada 
por parte del gobierno de México 
respecto a las acciones que realiza 
sobre el desabasto de gasolina?

No

No contestó  1.6%

Sí
40.2%58.2%

Diversión

Estudiar

Tareas domésticas

Trabajar

No sabe/No contestó  2.8%

Nada

Poco

Algo

Mucho 58.6%

18.5%

10.8%

9.3%

En una escala del 1 al 10, en la que 1 es 
una muy mala calificación y 10 es una 
muy buena calificación, ¿cómo califica 
el desempeño del presidente Andrés 
Manuel López Obrador? 

Calificación

7.72%

Una semana más  19.6%

15 días más  7.5%

Un mes más  4.8%

Tres meses más  2.5%

El tiempo que sea necesario

No está dispuesto a esperar más  6.0%

No sabe/No contestó  4.0%

¿Cuánto tiempo más estaría usted 
dispuesto a que se mantuviera el 
desabasto de gasolina con tal de que 
se erradique el huachicoleo?

53.0%

¿Quién o quiénes son los principales responsables 
de que continúe el desabasto de gasolina?

Opinión sobre la estrategia

Metodología:
Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones de la población objetivo en las fechas específicas del levantamiento de los datos. Población de estudio: Personas mayores de 18 años en estados afectados por el desabasto de gasolina. Ciudad de México, 
Estado de México, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Querétaro e Hidalgo. Fecha de levantamiento: 18 al 19 de enero de 2019. Tamaño de muestra: 1000 ciudadanos (entrevista efectivas), encuestas telefónicas. Nivel de confianza: 95%. Margen de error estadístico: 
+/- 3.1%. Además pueden existir errores no muestrales no considerados en la estimación anterior. Método de muestreo: El marco muestral lo construyeron los directorios telefónicos páginas blancas. Muestreo sistemático basado en el listado de los números 
telefónicos de los Estados afectados por el desabasto de gasolina.
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